

平成24年1月31日

「医薬品・医療機器等安全性情報」No. 287の訂正について

「医薬品・医療機器等安全性情報」No. 287の市販直後調査の対象品目一覧について、誤記がございましたので下記のとおり訂正いたしました。

記

ページ	誤		正	
15	セレコキシブ ----- セレコックス錠100mg, 同錠200mg*8	アステラス製薬(株)	平成23年12月22日	(削除)
* 8 : 効能追加された「手術後, 外傷後並びに抜歯後の消炎・鎮痛」				

以上

「医薬品・医療機器等安全性情報」No. 287の訂正について（その2）

「医薬品・医療機器等安全性情報」No. 287の市販直後調査の対象品目一覧について、誤記がございましたので下記のとおり訂正いたしました。

記

ページ	誤	正		
15	(追記)	エベロリムス	ノバルティス	平成 23 年
		サーティカン錠 0.25mg, 同錠 0.5mg, 同錠 0.75mg* ⁸	ファーマ (株)	12 月 22 日
		ペグインターフェロンアルファ-2b (遺伝子組換え)	MSD (株)	平成 23 年
		ペグイントロン皮下注用 50 μg/0.5mL 用, 同皮下注用 100 μg/0.5mL 用, 同皮下注用 150 μg/0.5mL 用* ¹⁰		12 月 22 日
		リバビリン	MSD (株)	平成 23 年
		レボトールカプセル 200mg* ¹¹		12 月 22 日
		<p>* 8 : 効能追加された「腎移植における拒絶反応の抑制」</p> <p>* 10 : 効能追加された「リバビリンとの併用によるC型代償性肝硬変におけるウイルス血症の改善」</p> <p>* 11 : 効能追加された「ペグインターフェロン アルファ- 2b (遺伝子組換え) との併用による C 型代償性肝硬変におけるウイルス血症の改善」</p>		

以上